



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO GOSPODARSTVA
I ODRŽIVOG RAZVOJA

10000 Zagreb, Radnička cesta 80

Tel: 01/ 3717 111 fax: 01/ 3717 149

Uprava za zaštitu prirode

KLASA: UP/I 612-07/21-37/188

URBROJ: 517-10-2-3-21-6

Zagreb, 15. listopada 2021.

Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za zaštitu prirode, temeljem članka 48. stavaka 6. i 7. Zakona o zaštiti prirode (Narodne novine, br. 80/13, 15/18, 14/19, 127/19) vezano uz članak 46. stavak 1. Zakona o zaštiti prirode, povodom zahtjeva Razvojne agencije Zagreb za koordinaciju i poticanje regionalnog razvoja, Prilaz Ivana Visina 1-3, 10020 Zagreb, za provedbu postupka Prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu Plana razvoja Grada Zagreba za razdoblje 2021. - 2027., nakon provedenog postupka donosi

RJEŠENJE

- I. Da je za Plan razvoja Grada Zagreba za razdoblje 2021. - 2027. obavezna provedba Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu.
- II. Ovo Rješenje objavljuje se na internetskim stranicama Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja.

Obrazloženje

Razvojna agencija Zagreb za koordinaciju i poticanje regionalnog razvoja, Prilaz Ivana Visina 1-3, 10020 Zagreb, kao nositelj izrade Plana razvoja Grada Zagreba za razdoblje 2021. - 2027. uputio je zahtjev (KLASA: 960-03/21-04/02, URBROJ: 251-723-03-21-5 od 28. lipnja 2021.) ovom Ministarstvu za provedbu Prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu za Plan razvoja Grada Zagreba za razdoblje 2021. - 2027. (dalje u tekstu: Plan).

U zahtjevu su sukladno članku 48. stavku 2. Zakona o zaštiti prirode dostavljeni podaci o Planu, nositelju izrade Plana te razlozi izrade Plana. Uz zahtjev su priloženi Zaključak o pokretanju postupka izrade Plana razvoja Grada Zagreba za razdoblje 2021. - 2027. (KLASA: 021-05/20-01/28, URBROJ: 251-01-03-20-24 od 11. veljače 2020.), Prijedlog strateškog okvira Plana razvoja Grada Zagreba za razdoblje 2021. - 2027. i Nacrt Plana razvoja Grada Zagreba.

U provedbi postupka, dopisima KLASA: UP/I-612-07/21-37/188, URBROJ: 517-10-2-3-21-2 od 6. srpnja 2021. godine, KLASA: UP/I-612-07/21-37/188, URBROJ: 517-10-2-3-21-3 od 1. rujna 2021. (požurnica) i KLASA: UP/I-612-07/21-37/188, URBROJ: 517-10-2-3-21-4 od 4. listopada 2021. (požurnica) zatraženo je prethodno mišljenje Zavoda za zaštitu okoliša i prirode (u daljnjem tekstu: Zavod) o mogućnosti značajnih negativnih utjecaja Plana na

područja ekološke mreže. Traženo mišljenje Zavoda (KLASA: 612-07/21-38/801, URBROJ: 517-12-2-3-2-21-5 od 13. listopada 2021.) zaprimljeno je 15. listopada 2021. godine. U njemu se navodi da se Prethodnom ocjenom ne može isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja Plana na područja ekološke mreže te da je potrebno provesti Glavnu ocjenu.

U provedbi postupka ovo Ministarstvo razmotrilo je predmetni zahtjev, priloženu dokumentaciju i prethodno mišljenje Zavoda te nakon uvida u Uredbu o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima ekološke mreže (Narodne novine, broj 80/19) utvrdilo je sljedeće.

Grad Zagreb pokrenuo je postupak izrade Plana sukladno Zaključku o pokretanju postupka izrade Plana KLASA: 021-05/20-01/28, URBROJ: 251-01/03-20/24 donesenim od strane Gradske skupštine Grada Zagreba 11. veljače 2020. godine. Razvojna agencija Zagreb za koordinaciju i poticanje regionalnog razvoja, kao regionalni koordinator za Grad Zagreb, zadužena je za izradu Plana u suradnji sa svim gradskim upravnim tijelima i drugim dionicima razvoja te za koordinaciju svih aktivnosti u postupku izrade.

Obuhvat Programa odnosi se na administrativno područje Grada Zagreba. Izradom Plana odredit će se smjer razvoja Grada Zagreba u narednom razdoblju, osigurati strateška podloga za upravljanje razvojem sukladno gospodarskim i socijalnim ciljevima, potrebama poboljšanja kvalitete života, zaštite i očuvanja okoliša i drugim ciljevima održivog razvoja te omogućiti korištenje sredstava iz EU fondova u financijskoj perspektivi 2021. - 2027.

Posebni ciljevi razvoja Plana su cilj 1. konkurentno, inovativno i održivo gospodarstvo, cilj 2. unaprjeđenje kvalitete življenja, društvene infrastrukture i jačanje ljudskih potencijala, cilj 3. učinkovito i održivo upravljanje prostornim i prirodnim resursima te cilj 4. zelena tranzicija ka čistom i održivom gradu. Svaki cilj sadrži prioritete i mjere razvoja.

Prioriteti razvoja cilja 1. su podrška razvoju gospodarstva temeljenog na primjeni naprednih tehnologija, inovacijama i digitalnoj transformaciji, jačanje rasta i konkurentnosti MSP i obrta, jačanje tržišta rada, podrška održivom, otpornom i konkurentnom turizmu te podrška održivom razvoj poljoprivredne proizvodnje i šumarstva. Mjere razvoja cilja 1. su poticanje ulaganja u nove i zelene tehnologije, istraživanje i razvoj te razvoj inovativnih proizvoda i usluga, administrativno rasterećenje poduzetnika i poticanje digitalizacije poslovanja, bolji pristup izvorima financiranja, podrška poduzetnicima početnicima, poticanje internacionalizacije poslovanja malih i srednjih poduzetnika, unaprjeđenje poduzetničke infrastrukture, unaprjeđenje sustava planiranja i praćenja gospodarskih aktivnosti, prilagodba obrazovnih programa i potreba tržišta rada, poticanje cjeloživotnog učenja, aktivne mjere zapošljavanja, uključivanje socijalno osjetljivih i marginaliziranih skupina i osoba u nepovoljnom položaju na tržište rada, diverzifikacija i poboljšanje turističke ponude i poticanje razvoja selektivnih oblika turizma, jačanje međusektorske i međuzupanijske suradnje u turizmu, promocija Grada i brendiranje kao city break turističke destinacije, održivo gospodarenje poljoprivrednim zemljištem, jačanje sustava poljoprivrednih gospodarstava, razvoj održivog sustava urbane prehrane te održivo gospodarenje šumama, lovištima i zaštita divljači.

Prioriteti razvoja cilja 2. su unaprjeđenje kvalitete življenja pristupačnijom društvenom infrastrukturom i uslugama te jačanje sustava upravljanja Gradom i njegovim razvojem. Mjere razvoja cilja 2. su unaprjeđenje predškolske, osnovnoškolske i srednjoškolske infrastrukture i programa, jačanje visokoškolskog obrazovanja i znanosti i poticanje cjeloživotnog obrazovanja, jačanje socijalne uključenosti i unaprjeđenje standarda usluga socijalne skrbi, unaprjeđenje zdravstvenog sustava, osnaživanje umjetnosti i kulture, unaprjeđenje sportske infrastrukture i jačanje sportske kulture, unaprjeđenje i digitalizacija poslovnih procesa i usluga Grada i upravljanje promjenama, ulaganje u ljudske resurse javnog sektora, unaprjeđenje međusektorske suradnje svih sastavnica društva te jačanje civilnog sektora u planiranju razvoja Grada.

Prioriteti razvoja cilja 3. su održivo planiranje i korištenje cjelokupnoga prostora Grada, revitalizacija i obnova izgrađenih prostora Grada, zaštita okoliša, modernizacija i unaprjeđenje prometnog sustava i prometne infrastrukture te unaprjeđenje komunalne infrastrukture. Mjere razvoja cilja 3. su integrirano prostorno planiranje razvoja Grada, unaprjeđenje sustava zelene infrastrukture Grada, učinkovito upravljanje gradskom imovinom, obnova objekata i infrastrukture oštećenih potresom, urbana sanacija dijelova gradskog prostora, revitalizacija brownfield područja, uređenje i očuvanje naselja ruralnog i suburbanog karaktera, unaprjeđenje sustava zaštite i valorizacije kulturne baštine, povećanje djelotvornosti u gospodarenju komunalnim otpadom, zaštita i održivo upravljanje područjima s razvojnim posebnostima: Medvednica i Sava, zaštita i poboljšanje kvalitete sastavnica okoliša, učinkovit monitoring i upravljanje prirodnom baštinom, geo i bioraznolikošću, poboljšanje sustava gradskog prijevoza i s njime povezanih vozni sredstava te sustava upravljanja, integrirani razvoj cestovnog prometa, unaprjeđenje zračnog prometa, unaprjeđenje željezničkog prometa, unaprjeđenje sustava vodoopskrbe i odvodnje te unaprjeđenje primarne infrastrukture.

Prioriteti razvoja cilja 4. su povećanje energetske učinkovitosti, poticanje korištenja obnovljivih izvora energije i digitalizacija energetske infrastrukture, čisti i održivi promet, prilagodba klimatskim promjenama s ciljem povećanja otpornosti na ekstremne vremenske uvjete. Mjere razvoja cilja 4. su integralna, dubinska energetska obnova stambenog fonda i suzbijanje energetske siromaštva, poticanje korištenja obnovljivih izvora energije i visokoučinkovitih kogeneracija, povećanje energetske učinkovitosti i modernizacija sustava javne rasvjete Grada Zagreba, povećanje učinkovitosti i unaprjeđenje sustava grijanja i hlađenja, uvođenje sustava automatskog nadzora i individualnog mjerenja potrošnje energije i vode, čisti i održivi javni gradski prijevoz, razvoj infrastrukture i poticanje korištenja vozila s nultim emisijama, ublažavanje utjecaja klimatskih promjena, smanjenje rizika od katastrofa i povećanje otpornosti, održivo upravljanje cestovnim površinama u kontekstu prilagodbe klimatskim promjenama te zaštita vode u kontekstu prilagodbe klimatskim promjenama.

Plan sadrži analizu stanja koja uključuje osnovne podatke o Gradu (geografska, kulturna i prirodna obilježja Grada Zagreba te demografska obilježja), društvenu infrastrukturu Grada (društvene djelatnosti te unaprjeđenje i promicanje ljudskih prava i participacija građana), gospodarstvo (gospodarska kretanja, turizam te poljoprivreda, šumarstvo i lovstvo), prostor (prostorni resursi i upravljanje prostorom, komunalna infrastruktura te promet), okoliš (zaštita okoliša te energija i klima) i upravljanje razvojem (institucionalni okvir za upravljanje razvojem, urbana sigurnost/sigurnosni pokazatelji, financijski izvori za razvojne projekte i za funkcioniranje Grada, regionalna i međunarodna suradnja te razvojni sektorski dokumenti) te sadrži swot analizu koja uključuje društvo, gospodarstvo, prostor i okoliš. Svako poglavlje, odnosno podpoglavljje uključuje razvojni problem i razvojne potrebe vezane za određenu tematiku.

U zahtjevu Razvojne agencije Zagreb za koordinaciju i poticanje regionalnog razvoja navedeno je da je dopisom Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja (KLASA: 351-03/21-01/959, URBROJ: 517-05/1-1-21-4 od 7. lipnja 2021.) navedeno da je za predmetni Plan potrebno provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša (Narodne novine, broj 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18).

Unutar obuhvata Grada Zagreba nalaze se sljedeća područja zaštićena temeljem Zakona o zaštiti prirode: Park prirode Medvednica, Spomenik prirode Veternica, Značajni krajobrazi Goranec, Savica i Lipa na Medvednici, Posebni rezervati Tusti vrh - Kremenjak, Gračec - Lukovica - Rebar, Markovčak - Bistra, Rauchova lugarnica - Desna Trnava, Pušinjak - Gorščica, Bliznec - Šumarev grob, Mikulić potok - Vrabečka gora, Babji zub - Ponikve te Spomenici parkovne arhitekture Zagreb - Perivoj sbranjskih žrtava, Zagreb - Park Zrinjevac, Zagreb - Mamutovac II, Zagreb - Park kralja Petra Svačića, Zagreb - Vrt u prilazu Gjura Deželića, Zagreb - Park Maksimir, Botanički vrt Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta, Zagreb

- Park kralja Petra Krešimira IV., Zagreb - Park u Jurjevskoj 27, Zagreb - Park Opatovina, Botanički vrt Prirodoslovno - matematičkog fakulteta, Zagreb - Mallinov park, Zagreb - Park uz dvorac Junković, Zagreb - Park kralja Tomislava, Zagreb - Park Ribnjak, Zagreb - Leustekov park, Zagreb - Park u Jurjevskoj 30, Zagreb - Park Josipa Jurja Strossmayera.

Sukladno Uredbi o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima ekološke mreže (Narodne novine, broj 80/19) unutar obuhvata Grada Zagreba nalaze se područja ekološke mreže značajna za vrste i stanišne tipove (POVS) HR2000583 Medvednica, HR2001228 Potok Dolje, HR2001506 Sava uzvodno od Zagreba, HR2001298 Vejalnica i Krč, HR2000589 Stupnički lug te područje ekološke mreže značajno za ptice (POP) HR1000002 Sava kod Hrušćice sa šljunčarom Rakitje. Granično uz obuhvat Grada Zagreba nalazi se područje POVS HR2001311 Sava nizvodno od Hrušćice.

Ciljne vrste i stanišni tipovi očuvanja područja POVS HR2000583 Medvednica su močvarna riđa (*Euphydrys aurinia*), kiseličin vatreni plavac (*Lycaena dispar*), jelenak (*Lucanus cervus*), alpinska strizibuba (*Rosalia alpina**), velika četveropjega cvilidreta (*Morimus funereus*), hrastova strizibuba (*Cerambyx cerdo*), potočni rak (*Austropotamobius torrentium**), žuti mukač (*Bombina variegata*), veliki vodenjak (*Triturus carnifex*), mali potkovnjak (*Rhinolophus hipposideros*), veliki potkovnjak (*Rhinolophus ferumequinum*), južni potkovnjak (*Rhinolophus euryale*), širokouhi mračnjak (*Barbastella barbastellus*), dugokrili pršnjak (*Miniopterus schreibersii*), velikouhi šišmiš (*Myotis bechsteinii*), riđi šišmiš (*Myotis emarginatus*), veliki šišmiš (*Myotis myotis*), Grundov šumski bijelac (*Leptidea morsei*), gorski potočar (*Cordulegaster heros*), potočna mrena (*Barbus balcanicus*), mirišljivi samotar (*Osmoderma eremita**), jadranska kozonoška (*Himantoglossum adriaticum*), Hidrofilni rubovi visokih zeleni uz rijeke i šume (*Convolvulion sepilii*, *Filipendulion*, *Senecion fluviatilis*) 6430, Ilirske hrastovo-grabove šume (*Erythronio-Carpinion*) 91L0, Šume pitomog kestena (*Castanea sativa*) 9260, Bukove šume *Luzulo-Fagetum* 9110, Ilirske bukove šume (*Aremonio-Fagion*) 91K0, Šume velikih nagiba i klanaca *Tilio-Acerion* 9180*, Špilje i jame zatvorene za javnost 8310, Karbonatne stijene s hazmofitskom vegetacijom 8210.

Ciljna vrsta očuvanja područja POVS HR2001228 Potok Dolje je potočni rak (*Austropotamobius torrentium**).

Ciljne vrste očuvanja područja POVS HR2001506 Sava uzvodno od Zagreba su blistavac (*Telestes souffia*), dunavska paklara (*Eudontomyzon vladykovi*), veliki vijun (*Cobitis elongata*), zlatni vijun (*Sabanejewia balcanica*), potočna mrena (*Barbus balcanicus*), plotica (*Rutilus virgo*), tankorepa krkuša (*Romanogobio uranoscopus*) i mali vretenac (*Zingel streber*).

Ciljne vrste i stanišni tipovi očuvanja područja POVS HR2001298 Vejalnica i Krč su kiseličin vatreni plavac (*Lycaena dispar*), danja medonjica (*Euplagia quadripunctaria**), jadranska kozonoška (*Himantoglossum adriaticum*) i Suhi kontinentalni travnjaci (*Festuco-Brometalia*) (*važni lokaliteti za kaćune) 6210*.

Ciljne vrste i stanišni tipovi očuvanja područja POVS HR2000589 Stupnički lug su hrastova strizibuba (*Cerambyx cerdo*) i Subatlantske i srednjoeuropske hrastove i hrastovo-grabove šume *Carpinion betuli* 9160.

Ciljne vrste i stanišni tipovi očuvanja područja POVS HR2001311 Sava nizvodno od Hrušćice su obična lisanka (*Unio crassus*), rogati regoč (*Ophiogomphus cecilia*), bolen (*Aspius aspius*), prugasti balavac (*Gymnocephalus schraetser*), veliki vretenac (*Zingel zingel*), mali vretenac (*Zingel streber*), dunavska paklara (*Eudontomyzon vladykovi*), veliki vijun (*Cobitis elongata*), vijun (*Cobitis elongatoides*), bjeloperajna krkuša (*Romanogobio vladykovi*), plotica (*Rutilus virgo*), Prirodne eutrofne vode s vegetacijom *Hydrocharition* ili *Magnopotamion* 3150, Rijeke s muljevitim obalama obraslim s *Chenopodion rubri* p.p. i *Bidention* p.p. 3270 i Aluvijalne šume (*Alno-Padion*, *Alnion incanae*, *Salicion albae*) 91E0*.

Ciljne vrste očuvanja područja POP HR1000002 Sava kod Hrušćice sa šljunčarom Rakitje su vodomar (*Alcedo atthis*), mala čigra (*Sterna albifrons*), crvenokljuna čigra (*Sterna hirundo*), mala prutka (*Actitis hypoleucos*) i bregunica (*Riparia riparia*).

Analizom mogućih utjecaja provedbe Plana, uzimajući u obzir sada poznate podatke o Planu, a to su razlozi i ciljevi izrade Plana te pojedine aktivnosti koje se planiraju, s obzirom na to da nisu poznati detalji planiranih aktivnosti te način za ostvarenje specifičnih ciljeva i nedostatak podataka vezanih uz prostornu i vremensku raspodjelu budućih aktivnosti koje će se provoditi radi postizanja specifičnih ciljeva, razmatrajući ekološke zahtjeve i rasprostranjenost ciljnih vrsta i rasprostranjenost ciljnih stanišnih tipova kao i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže u okviru postupka prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, nije moguće isključiti značajne negativne utjecaje na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže.

Također, Planom se predviđa provođenje aktivnosti na realizaciji projekta Program Sava za koji nisu definirani detalji već se u dostavljenom Nacrtu Plana navodi sljedeće: "Trgovačko društvo Program Sava d.o.o. vodila je program zaštite, uređenja i korištenja rijeke Save i zaobalja od granice s Republikom Slovenijom do Siska. Navedeno društvo prestalo je s radom 2019. godine te u nastavnom razdoblju nisu provedene aktivnosti na razvoju Programa. U ovoj fazi, kao optimalno rješenje za početak realizacije, a neovisno o daljnjem tijeku razvoja Programa, priprema je projekta višenamjenskog hidrotehničkog sustava Zaprešić (VHS Zaprešić) koji se planira u administrativnom obuhvatu Zagrebačke županije, a nadležno društvo je HEP-VHS ZAPREŠIĆ d.o.o.". Ministarstvo napominje da je za Program zaštite, uređenja i korištenja rijeke Save i zaobalja od granice s Republikom Slovenijom do Siska, čiji je voditelj bilo društvo Program Sava d.o.o., 2018. godine izrađena Strateška studija o utjecaju na okoliš s poglavljem Glavne ocjene prihvatljivosti Programa za ekološku mrežu, sa zaključkom da navedeni Program ima značajno negativan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže te da kao takav nije prihvatljiv za ekološku mrežu (mišljenje tadašnje Hrvatske agencije za okoliš i prirodu, KLASA: 612-07/18-30/124, URBROJ: 427-07-3-18-2, od 23. listopada 2018.). Također, u Nacrtu predmetnog Plana se u razvojnim potrebama za rijeku Savu navodi i umirenje toka rijeke i postizanje stalnoga vodnog lica, poticanje korištenja obnovljivih izvora energije, mostovi preko Save, razvoj plovnosti II kategorije na Savi kroz Zagreb i druge, dok se u prijedlogu strateškog okvira Plana navodi i obnova korita rijeke Save. Budući da se rijeka Sava nalazi unutar područja ekološke mreže, ne može se isključiti mogućnost značajnog negativnog utjecaja provođenja planiranih aktivnosti na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže.

Slijedom svega navedenog, a vezano za karakter Plana i planiranih aktivnosti navedenih u Planu, Ministarstvo smatra da se ne može isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže te je riješeno kao u izreci.

Člankom 46. Zakona o zaštiti prirode propisano je da Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja provodi prethodnu ocjenu i glavnu ocjenu za strategije, planove i programe koji se pripremaju i/ili donose na državnoj i područnoj (regionalnoj) razini, kao i za one koji se pripremaju i/ili donose na državnoj i područnoj (regionalnoj) razini, a za koje je posebnim propisom kojim se uređuje zaštita okoliša određena obveza strateške procjene ili ocjene o potrebi strateške procjene, dok Upravno tijelo provodi prethodnu ocjenu i glavnu ocjenu za strategije, planove i programe koji se pripremaju i/ili donose na lokalnoj razini, kao i za one koji se pripremaju i/ili donose na lokalnoj razini, a za koje je posebnim propisom kojim se uređuje zaštita okoliša određena obveza strateške procjene ili ocjene o potrebi strateške procjene.

Članak 48. stavkom 6. Zakona o zaštiti prirode propisano je da ako Ministarstvo ne isključi mogućnost značajnih negativnih utjecaja strategije, plana ili programa na ciljeve

očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, donosi rješenje da je strategija, plan ili program prihvatljiv za ekološku mrežu.

Članak 48. stavkom 7. Zakona o zaštiti prirode propisano je da rješenje iz stavaka 5. i 6. navedenog članka sadrži podatke o strategiji, planu ili programu, podatke o ekološkoj mreži, obrazloženje razloga na temelju kojih je isključena mogućnost značajnih negativnih utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže ili obrazloženje razloga na temelju kojih je utvrđena obveza provedbe Glavne ocjene.

Članak 48. stavkom 8. Zakona o zaštiti prirode propisano je da rješenje iz stavaka 5. i 6. navedenog članka sadrži i uvjete zaštite prirode ako se radi o strategiji, planu ili programu u čijem se obuhvatu nalaze zaštićena područja, strogo zaštićene divlje vrste i/ili ugroženi i rijetki stanišni tipovi za koje nisu izdvojena područja ekološke mreže.

U skladu s člankom 51. stavak 2. Zakona o zaštiti prirode ovo Rješenje objavljuje se na mrežnoj stranici Ministarstva.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU

Ovo je Rješenje izvršno u upravnom postupku te se protiv njega ne može izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor pred upravnim sudom na području kojeg tužitelj ima prebivalište, odnosno sjedište. Upravni spor pokreće se tužbom koja se podnosi u roku od 30 dana od dana dostave ovog Rješenja.

Tužba se predaje nadležnom upravnom sudu neposredno u pisanom obliku, usmeno na zapisnik ili se šalje poštom, odnosno dostavlja elektronički.



Dostaviti:

1. Razvojna agencija Zagreb za koordinaciju i poticanje regionalnog razvoja, Prilaz Ivana Visina 1-3, 10020 Zagreb (R s povratnicom)
2. U spis predmeta, ovdje